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Padesát  osm  cenných  kovů  vybojovala  reprezentace  Libereckého  kraje  na  VIII.  letní
olympiádě dětí a mládeže 2017, která probíhala od 24. do 29. června 2017 v Jihomoravském
kraji. Celkem 3 623 mladých sportovců ze všech krajů se utkalo v 91 disciplínách dvaceti dvou
letních sportů.

Liberecký kraj, který se umístil na pěkném 8. místě, reprezentovalo 249 sportovců. Ti se utkali
o medaile ve 20 letních sportech – atletika, fotbal, badminton, basketbal, jachting, cyklistika,
házená, karate, orientační běh, plavání, sportovní střelba, tenis, triatlon, moderní gymnastika,
baseball, florbal, sportovní gymnastika, stolní tenis, volejbal a plavání handicapovaných.

Nejúspěšnější disciplínou pro náš kraj se stalo plavání, v které nominovaní získali 8 zlatých, 6
stříbrných  a  5  bronzových  medailí.  Mezi  chlapci  zazářil  Jakub  Bursa  se  čtyřmi  zlatými
medailemi a mezi dívkami Bára Matošková se třemi zlatými a třemi stříbrnými.

Úspěšní byli sportovci také v orientačním běhu, ze kterého Anna Karlová a Matěj Tkáč přivezli
zlato i stříbro nebo v atletice, ve které získala Adéla Novotná dvě sprinterská zlata, po jednom
přidala Magdaléna Kubáčková, stříbro dovezli Michal Hanyk, Jakub Šafář, Kateřina Richterová
a Barbora Velíšková.

Karatisté vybojovali celkem 10 cenných kovů, ten nejcennější získal kata team starších žáků
a žákyň. Velkým úspěchem byla rovněž zlatá medaile volejbalistek. Do medailové sbírky také
přispěl třemi kovy cyklista Luboš Komínek, tři medaile přidali sportovní střelkyně a střelci
a medaile zacinkala i v triatlonu, stolním tenisu a tenisu.

„Takto dobře zorganizovanou akci jsem už dlouho nezažil.  Rád bych poděkoval všem, co se o to
zasloužili - krajským organizátorům, sportovním svazům a oddílům, trenérům a v neposlední řadě
také rodičům. Pochvalu a poděkování samozřejmě zaslouží i mladí sportovci a sportovkyně. Myslím,
že  udělali  dobré  jméno  Libereckému  kraji,“  uvádí  Petr  Tulpa,  náměstek  hejtmana,  který  se



v otázce možné podpory dalších ročníků olympiády dětí a mládeže vyjadřuje kladně „u mě je
podpora účasti jasná a hlas v zastupitelstvu jistý.“

Série olympiád dětí a mládeže bude pokračovat zimní variantou Her na přelomu ledna a února
2018 v Pardubickém kraji.


